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（2） 工事情報（工事管理ファイル） 

工事情報を入力する手順を説明します。 

 

① ［電子納品］をクリックし、「工事情報参照」画面を開き、［変更］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 工事全体にかかる情報を登録します。 
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登録には、コリンズデータを取り込んだ上で一部の項目を手入力する方法と、全ての項目を手入力する

方法があります。 

 

【コリンズデータの取り込み方法】 

③ ［CORINS / TECRIS 取込］ボタンをクリックしてください。 

 

 

④ ［ファイル選択］ボタンをクリックし、CORINS 入力システムから出力されるコリンズ建設実績情報

（工事）の形式で作成されたデータを選択し、［アップロード］ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

なお、「工事名称」はコリンズデータの内容を反映しません。 

 

【手入力する方法】 

入力画面を上から順に少しずつ区切ってご説明いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「電子納品バージョン」：初期表示されていますので確認してください。 

「工事名称」：初期表示されていますので確認してください。 

「発注年度」：初期表示されていますので確認してください。 

「工事実績システム登録番号」：コリンズの番号を入力してください。コリンズデータを取り込んだ場

 合は、表示されている内容を確認してください。 

「工事番号」：初期表示されていますので確認してください。 

「工事分野」： コリンズデータを取り込んだ場合は、表示されている内容を確認してください。手入力

 の場合は、プルダウンをクリックして表示される中から選択します。 

「工事業種」： コリンズデータを取り込んだ場合は、表示されている内容を確認してください。手入力
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 の場合は、プルダウンをクリックして表示される中から選択します。 

 

 

「工種・工法型式情報」：［追加］ボタンをクリックし、下記の画面で工種と工法型式をそれぞれ選択し

 ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「住所情報」：［追加］ボタンをクリックし、下記の画面で住所と住所コードをそれぞれ選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①プルダウンから 
工種・工法型式を 
選択 

② をクリックし、
選択工種、選択工法
型式に移動 

③［登録］ボタン
をクリック 

①プルダウンから県名、
市区町村名を選択し、続
く住所を手入力します。 
選択された市区町村名に
基づく住所コードが自動
的に入力されます。 
 

② をクリックし、
選択住所、選択住所
コードに移動 

③［登録］ボタン
をクリック 
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「工期開始日」：初期表示されていますので確認してください。 

「工期終了日」：初期表示されていますので確認してください。 

「工事内容」： 初期表示されていますので確認してください。ただし、契約変更があったときはその内

 容に合わせて修正します。（システムでは修正されません。） 

 

 

 

「施設情報」：［追加］ボタンをクリックし、下記の画面で必要な情報を入力し、［登録］ボタンをクリッ

 クしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「発注者情報」：コリンズデータを取り込んだ場合は、表示されている内容を確認してください。 

 手入力の場合、最上段の「発注者情報を発注機関コード表(CORINS)に従い選択する」

 を選択すれば、「発注者機関」、「大分類」、「中分類」、「小分類」はプルダウンから選択

 できます。「工事担当課」は手入力ください。 

「受注者名」：初期表示されていますので確認してください。 

 

 

 

 

「02:世界測地系(JGD2011)」
を選択してください。 

 

https://vldb.gsi.go.jp/sokuchi/surveycalc/surveycalc/bl2xyf.html こちらを参照してください。  

https://vldb.gsi.go.jp/sokuchi/surveycalc/surveycalc/bl2xyf.html
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「場所情報」：［登録］ボタンをクリックし、下記の画面で必要な情報を入力し、［登録］ボタンをクリッ

 クしてください。 

 

 

 

「02:世界測地系(JGD2011)」
を選択してください。 

このサイトは現在メンテナンス中です。 

「地理院地図」を利用してください。 

https://maps.gsi.go.jp/#10/34.928727/1

37.146454/&base=std&ls=std&disp=1&

vs=c1g1j0h0k0l0u0t0z0r0s0m0f1  

https://maps.gsi.go.jp/#10/34.928727/137.146454/&base=std&ls=std&disp=1&vs=c1g1j0h0k0l0u0t0z0r0s0m0f1
https://maps.gsi.go.jp/#10/34.928727/137.146454/&base=std&ls=std&disp=1&vs=c1g1j0h0k0l0u0t0z0r0s0m0f1
https://maps.gsi.go.jp/#10/34.928727/137.146454/&base=std&ls=std&disp=1&vs=c1g1j0h0k0l0u0t0z0r0s0m0f1


【あいち建設情報共有システム】

緯度・経度情報の入力について

2025/09



「測量成果電子納品「業務管理項目」境界座標入力支援サービス（外部リンク）」が、メンテナンス後そのまま貼り
付けができなくなりました。システム修正までの間、以降紹介する手順に沿って緯度経度情報を入力してください。

概要

「テキストボックスに貼り付けた内容で場所情報の
緯度・経度が設定されます。」と記載していますが、

現在は設定できない状態です。



緯度経度情報の入力方法

【手順１】 「測量成果電子納品境界座標入力支援サービス」にアクセスする

「測量成果電子納品「業務管理項目」境界座標入力支援サービス（外部リンク）」を
クリックすると、一度リダイレクトページに移動した後、
国土交通省国土地理院の「測量成果電子納品境界座標入力支援サービス
（https://www.gsi.go.jp/KOUKYOU/sokuryosidou41017.html）に
自動的にジャンプします。

クリックします。

https://www.gsi.go.jp/KOUKYOU/sokuryosidou41017.html


【手順２】 「系番号」を 「測量成果電子納品境界座標入力支援サービス」で選択する

地図の左にある「系を選択してください」のプルダウンから「７系」を選択します。

緯度経度情報の入力方法

プルダウンより「７系」を選択します。



【手順3】地図上で座標を取得したい地点に移動する

マウスのカーソル移動、ホイール操作で座標を取得したい地点まで移動します。

緯度経度情報の入力方法



【手順4】取得したい地点の座標を取得する

境界座標は、対象領域の４カ所で取得が必要です。地図上をダブルクリックすることで座標を取得できます。
①西側境界座標経度：緯度またはYが最小の箇所（最西端）
②東側境界座標経度：経度またはYが最大の箇所（最東端）
③北側境界座標緯度：緯度またはXが最大の箇所（最北端）
④南側境界座標緯度：緯度またはXが最小の箇所（最南端）

緯度経度情報の入力方法

ここをダブルクリックすると
①西側境界座標経度
③北側境界座標緯度を
取得できます。

ここをダブルクリックすると
②東側境界座標経度と
④南側境界座標緯度を
取得できます。

４ヶ所の（緯度・経度(度
分秒)をメモしておきます



【手順５】入力ルールに沿って座標緯度・経度を変換します。

①「 °」「 ′」「 .」を消します。
②緯度は先頭に0をつけます
③左から7桁にします。

緯度経度情報の入力方法

【136°54′27.8541″】の変換
・「 °」「 ′」「 .」を消します→「13654278541」
・経度のため変更なし
・「13654278541」を左から7桁にします→「1365427」をメモ

【35°10′50.8245″】の変換
・ 「 °」「 ′」「 .」を消す→「3510508245
・緯度は先頭に0をつけます→「03510508245」
・「03510508245」を左から7桁にします→「0351050」をメモ

【35°10′46.4995″】の変換
・ 「 °」「 ′」「 .」を消す→「3510464995」
・緯度は先頭に0をつけます→「03510464995」
・「03510464995」を左から7桁にします→「0351046」をメモ

【136°54′20.9404″】の変換
・「 °」「 ′」「 .」を消します→「13654209404」
・経度のため変更なし
・「13654209404」を左から7桁にします→「1365420」をメモ



【手順６】境界座標をシステムに入力します。

情報共有システムに戻り、変換した各数値を「東側境界座標経度*」「西側境界座標経度*」
「北側境界座標緯度*」「南側境界座標緯度*」に入力します。

緯度経度情報の入力方法

入力します


